3aZauu U BOMPOCHI K IK3aMeHY

Viopaxnenue 1. BpoyHOBCKas 4acTHIla COBepIIAeT OJHOMEPHOe JBIKEHNUE B CHUJIBHO
BA3KOU cpejie, ee KoapdunueHT nuddysun paseH D. B HauaabHBINI MOMEHT BpeMeH!U
JacTUIla HaXo/UIach B Hayasie KoopauHat. Hatigure (x(t)).

VipaskHeHue 2. PaccMOTpUTe OFHOMEPHOe [ABIKEHNE OPOYHOBCKOM YaCTHIIBI C
kospurmentom auddysun D = kpT /v B norennuaabiom mnone V(z) = az?, rae 1/
— IIOJBWIKHOCTb YacTHIbl, a I — TeMmIeparypa OKpy:Kalollel cpelbl. 3aluIInTe
ypaBHeHue Pokkepa-IlinaHka u HaAUTE ero CTallMOHAPHOE PelleHue.

3ajagya 1. PaccMOTpPMM 4acCTHIy, COBEpPUIAIONIYIO /IBIJKEHUE Ha IIJIOCKOCTU C
IIOCTOSHHOU 110 MOJYJIO CKOPOCTBIO vg. YTOJI OTKJIOHEHUS ¢ MIHOBEHHOU CKOPOCTU
YacTUIIBl OT HalpasjleHUsA ocu X ABIAeTCAd CTOXaCTUYeCKOM IlepeMeHHOU U

OIIMChIBA€TCA YPaBHEHVEM

é = E(t), (1)

rae £(t) — rayccos IIyM C HYJIeBBIM CPeJJHMM M IIaPHOU KOPPeIANMOHHOU (QYHKIUeN
(&(t1)&(t2)) = 2Dd(ts — t1). KpoMe TOTO, YOI ¢ CAy9aiiHbIM 0Opa3oM cOpachiBaeTcst K
MCXOTHOMY HysieBoMy 3HaueHuio ¢(0) =0 co cpemnHeir yacToTou r. B aToM ciyuae
nosiBasgeTcs Apend vyacTulibl BAoab ocu X. OnpeennTe CpeHIO CKOPOCTD Aperda B

YCTAHOBUBILIEMCS PEKUIME.

Vkazanme: cOpoc yria K HYJIEBOMY 3HA4eHUIO MOKeT OBITh OINMCAH Ha S3BIKe
ypaBHeHusa Pokkepa-Ilianka ciaepyomuM o0pasoM:

8:P = DO;P — rP + 18(). (2)
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